

Вук. м. м. м. СССР.



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ»
(МКУ «УКМП»)**

Начальнику МКУ «Управление
образования городского округа
Среднеуральск»

Уральская ул., д. 26,
Среднеуральск г., Свердловская обл., 624070
Тел.: (34368) 7-49-92. ukms2009@mail.ru

С.А. Кулагиной

На № 51 от 24.02.22

О реализации «Пушкинской карты»

Уважаемая Светлана Алексеевна!

С началом нового учебного года в Свердловской области запущена программа «Пушкинская карта»: подростки и молодые люди в возрасте 14–22 лет могут приобретать билеты в театры, кино, музеи, галереи за государственный счёт. Новый финансовый инструмент призван привлечь внимание ещё большего количества молодых людей к интересным проектам учреждений культуры и дать им возможность приобщиться к богатому культурному наследию нашей страны.

На сегодняшний день в Свердловской области к проекту подключились более 40 организаций культуры. В их числе: академические театры Оперы и балета, Музыкальной комедии, Драмы; Уральский государственный театр эстрады, екатеринбургские театры – Камерный, Юного зрителя, «Щелкунчик», кукольный, а также их коллеги из Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Новоуральска, Серова и Ирбита. Большое число событий предлагают пользователям «Пушкинской карты» концертные организации – Уральский центр народного искусства имени Е.П. Родыгина, Свердловская ордена Трудового Красного Знамени государственная академическая филармония, Детская и Нижнетагильская филармонии. Постоянные экспозиции и выставочные проекты Свердловского областного краеведческого музея им. О.Е. Клера, Екатеринбургского музея изобразительных искусств, Культурно-просветительского центра «Эрмитаж-Урал», Музея истории Екатеринбурга также ждут молодых людей. Число учреждений культуры, участвующих в программе, будет постоянно пополняться.

«Пушкинская карта» – это банковская карта с определенным лимитом, на который можно купить билеты в учреждения культуры. Завести специальную карту номиналом 5000 рублей могут подростки и молодые люди в возрасте 14-22 лет - находящиеся на ней деньги можно потратить только на культурные мероприятия, причем, в любом городе России, и, таким образом, повысить свой культурный и образовательный уровень. Лимит карты обновляется один раз в год.

Можно потратить всю сумму за месяц или растянуть на целый год.

Чтобы принять участие в программе необходимо зарегистрироваться на портале «Госуслуги», подтвердить учетную запись, установить мобильное приложение «Госуслуги Культура», получить «Пушкинскую карту» — виртуальную или пластиковую карту платежной системы «Мир». Карта доступна в виртуальном варианте с индивидуальным дизайном. Пластиковый вариант карты можно получить в отделениях «Почта Банка». Далее выбрать мероприятие из афиши в приложении и купить билет в приложении, на сайте или в кассе учреждения культуры. Подробнее о возможностях карты, а также порядке оформления можно узнать на портале <https://www.culture.ru/pushkinskaya-karta>.

С 14.02.2022 программа стартовала на территории городского округа Среднеуральск, в частности, в городе по «Пушкинской карте» можно побывать в кино-театре «Волна» на показах фильмов отечественного производства. Уже организована продажа билетов онлайн. В открытой группе https://vk.com/kt_volna?w=wall-189171952_3818 можно узнать о предлагаемом кинорепертуаре и заранее приобрести онлайн билет по ссылке <https://premierzal.ru/theatre/svolna/schedule> или перед началом сеанса.

Просим Вас довести информацию о работе программы «Пушкинская карта» до образовательных организаций и разместить информацию в открытых группах и на официальных сайтах школ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Директор



Н.А. Суслова